

2016.06.23.



BELÜGYMINISZTERIUM

POGÁCSÁS TIBOR  
önkormányzati államtitkár

Iktatószám: BMÖGF/469-4/2016.

Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal	
Újrónafői Hivatali Iktatási Osztály	
Ért.sz.: 6111/2016	Datum: 2016.06.23.
Ikt.sz.: 9-25/2016/u	Sz.: 193.

**Kertész Attila úrnak,**  
polgármester

Újrónafő  
Szabadság u. 3.  
9244

Tárgy: állásfoglalás központi támogatás  
felhasználásához

Ügyintéző: Szala Gergely

Telefon: 441-1244

e-mail: gergely.szala@bm.gov.hu

**Tisztelt Polgármester Úr!**

A Jánossomorjai Közös Önkormányzati Hivatal finanszírozási kérdéseivel kapcsolatos állásfoglalás kérésre – a Nemzetgazdasági Minisztériummal egyetértésben – az alábbiakban tájékoztatom.

Mindenekelőtt fontosnak tartom hangsúlyozni, hogy a helyi önkormányzat képviselő-testülete az önkormányzat működésével, valamint a polgármester vagy a jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátására – jogszabályi feltételek fennállása esetén kötelezően – közös önkormányzati hivatalt hoz létre, mely közreműködik az önkormányzatok egymás közötti, valamint az állami szervekkel történő együttműködésének valódi összehangolásában úgy, hogy előtérbe helyezi a hatékony munkavégzést és a párhuzamosságok kiküszöbölését.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Möt.) 85. § (11) bekezdése szerint a közös hivatal működési költségeit a közös hivatalhoz tartozó önkormányzatok – eltérő megállapodásuk hiányában – lakosságszámuk arányában biztosítják.

A Közös Önkormányzati Hivatal létrehozó és fenntartó települések az Möt. fenti szabályától eltérően állapodtak meg, így Jánossomorja finanszírozza a hivatal jánossomorjai székhelyét, a másik két település a két telephelyes kirendeltséget. Tekintettel arra, hogy az időközi jogszabályi változások miatt (beszámítás intézménye) a közös önkormányzati hivatal fenntartó önkormányzatok által biztosítandó működési költségek változtak a megállapodás hatályba lépésének időpontjához képest, ezért azt módosítani csak a tagönkormányzatok egyetértésével lehet. Amennyiben az érintett önkormányzatok nem tudnak erről megállapodni, úgy legvégső esetben a vita eldöntése érdekében bírósághoz fordulhatnak.

Felhívom a figyelmet továbbá arra, hogy a költségvetési törvény az önkormányzati finanszírozási rendszer keretét adja. A jogalkotó abból indul ki, hogy az önkormányzatok döntéseiket – az államháztartási jogszabályok által meghatározott lehetőségek és korlátok figyelembe vételével – felelősen hozzák és a vitás ügyek rendezését a működés zavartalan biztosítása és állampolgáraik megelégedése érdekében rendezik. Éppen ezért nincs egységes, központi szabályozás a levelükben jelzett finanszírozási kérdés kezelésére. Természetesen az

